

Позитив від програми NetOp School для Лебединської ЗОШ І-ІІІ ступенів №5

Одними з програм, досить популярними в середовищі вчителів інформатики, є програми управління класом. У нових моделях навчання, наприклад, моделі 1-1, коли кожен учень може працювати за окремим комп'ютером, знання програм управління класом стає обов'язковим не тільки для вчителів інформатики, але й для вчителів-предметників.

Програмний комплекс IT NetOp School 6 датської компанії Danware досить відомий і широко використовується навчальними центрами та школами, які мають фінансові кошти для його придбання або використовують ознайомчі версії.

Хотілося б відзначити орієнтацію виробників NetOp School 6 на організацію навчального процесу та облік найдрібніших деталей, чесноти яких може оцінити тільки вчитель інформатики. Широкий функціонал програми детально описаний на сайті виробників. Враження справили такі функції:

- Відстеження результатів тесту в режимі реального часу, коли протягом декількох хвилин вчитель бачить процес проходження тесту учнями та їх результати. Inspirus і E-learning Class Server також надають доступ до результатів тестування, але коли всі «галочки і мінусіки» пробігають на очах, - захоплює.
- Виконання завдання в одному файлі, яке є одним з найбільш поширених завдань, що видаються учням на уроках інформатики і різних предметів. Функції автоматичного збору файлів з робочих столів учнів, параметри і розташування яких задається вчителем, несказанно полегшує діяльність по створенню портфоліо учня. Папка з ім'ям учня зберігає всі роботи, виконані ним.
- Формування планів уроку, які вчитель може створювати на своєму комп'ютері в будь-який час без підключення до мережі. У план уроку входить перелік дій і вправ на ПК, які вчитель планує зробити протягом уроку в певній послідовності. Створюється бібліотека уроків, яка зручна для вчителя в плані їх багаторазового використання і можливого коректування. Реалізована можливість експортувати цей урок для учня в файл для роботи з ним будинку - заповітна мрія батьків і учнів.

- Вбудована система формування шкільної політики доступу в Інтернет, відстеження Інтернет-трафіку учнів - в реаліях сьогодення часу вельми актуальна і затребувана функція ..

Освоєння програм управління класом вчителями предметниками - не світле майбутнє, а реалії сьогодення дня. Досвід показує, що найчастіше через місяць - два користування даними програмами вчителі самі можуть вирішувати дрібні проблеми, не вдаючись до допомоги мережевого адміністратора. Скільки гордості викликають ці перші перемоги, особливо у молодих вчителів та вчителів середнього віку!

Висновок – вчителі – предметники на чолі з вчителями інформатики повинні освоювати ази роботи з програмою NetOp School і вчитися використовувати її самостійно. Що заважає зробити це? Чи можна підвищувати кваліфікацію вчителів - предметників, включаючи і вивчення даних питань? Чим може допомогти вчитель інформатики? Вибір і рішення залишається за вчителями. Лебединська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 зробила свій вибір на користь NetOp School.